

学院简报

第 22 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2018 年 11 月 6 日

党委书记张艾青陪同副市长李小莉出席第五届全球创新创业教育论坛暨产教城融合发展论坛

11 月 3 日至 4 日，第五届全球创新创业教育论坛暨产教城融合发展论坛在陕西汉中召开。市政府副市长李小莉、党委书记张艾青应邀出席。学院招生就业处、团委和双创中心负责同志参加。来自政府、高校、企业和行业组织的千余名嘉宾齐聚一堂，共商创新创业教育改革，探索产业、教育和城市融合发展之路。

李市长一行先后出席了“第五届全球创新创业教育论坛暨产教城融合发展论坛”主论坛和“产教融合与科技创新推动城市发展”分论坛，认真听取了来自官方的政策解读、业界的理论分析和有关各方的经验介绍，并与中科创大总裁刘继军先生等就拓展

和深化创新创业教育合作、共同探索产教城融合发展进行了座谈。

（双创中心 牛红亮）

党委书记张艾青以普通党员身份参加 所在党支部巡视整改专题组织生活会

10月26日下午，机关第一党总支党办支部巡视整改专题组织生活会召开。院领导张艾青、苏众、杨长春以普通党员身份参加会议。党办支部全体党员参加。

会前，按照专题组织生活会要求，党办支部认真开展集中学习，党员之间进行了谈心谈话，征求意见建议，每位党员撰写了对照检查材料，为开好组织生活会做了充分准备。

组织生活会持续两个小时。会上，支部书记代表支委作了对照检查，并带头进行自我批评。张艾青以普通党员身份认真开展了批评与自我批评，并与支部同志进行了深入交流。苏众、杨长春等支部同志逐个进行了认真发言。大家围绕会议主题，严肃认真，畅所欲言，开展了深入的批评和自我批评，达到了会议预期效果。

张艾青充分肯定了组织生活会成效，从思想、学习、工作、作风层面就加强支部队伍建设强调，要加强学习研究，提升政治理论素养；要珍惜工作机会，加强岗位历练；要加强督查指导，

确保党委决策落地见效;要强化服务意识,改进工作作风。

专题组织生活会后,党办支部召开党员大会进行换届选举。按照选举办法要求,经全体党员投票,选举产生了新一届支委。张艾青对新支委的产生表示祝贺,勉励新一届支委进一步加强基层党组织建设,把党办支部建设成为全院基层党支部的模范和标杆。(党委办公室 牛志远)

学院举行《中国共产党纪律处分条例》辅导报告会

10月31日下午,学院党委理论学习中心组(扩大)在学院一号报告厅集体学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,市纪委常委白玉冰作辅导报告,党委副书记苏众主持。

白玉冰紧紧围绕主题,深入浅出,旁征博引,既有对新修订的《中国共产党纪律处分条例》的深刻阐述,又有对纪检监察工作实践经验的凝练总结。报告主题鲜明,逻辑严谨,内涵丰富,使党员干部们深受教育和启发,进一步加深了对《中国共产党纪律处分条例》的理解认识,增强了的底线意识和敬畏之心,更加明晰了做一名合格共产党员的标准。

苏众在主持会议时要求,要全面推进以案促改工作制度化常

态化，真正把以案促改成果转化为推动中央、省委和市委重大决策部署贯彻落实，推动干部作风转变，推进全面从严治党不断向纵深发展的强大动力，以各项工作的新业绩来检验以案促改工作的新成效。（党委办公室 裴小鹏）

学院举行第十一届“华光”体育展示暨秋季运动会

11月3日上午，学院第十一届“华光”体育展示暨秋季运动会开幕式在千鹤之舞体育馆隆重举行。院长蔡太生致开幕词，党委副书记苏众宣布运动会开幕。在校的党委委员、各职能部门负责人、二级学院党政领导和3000余名学生参加了开幕式。开幕式由党委委员、副院长杨长春主持。

蔡太生在开幕词中指出，一年一度的“华光”体育展示暨秋季运动会，是学院贯彻党的教育方针，落实教育部办公厅《关于开展“师生健康中国健康”主题健康教育活动的通知》的重要措施，也是学院践行“全面育人”教育思想的重要载体。他希望全体运动员发扬“更高、更快、更强”的奥林匹克精神，顽强拼搏，赛出风格，赛出水平；希望全体裁判员、教练员和工作人员恪尽职守，优质高效地完成赛会各项工作，把本届赛会办成紧张有序、

高效团结的盛会，成为学院体育事业中一道靓丽的风景线。

开幕式上，来自各二级学院和河南理工大学鹤壁工程技术学院的 10 支代表队展示了精彩纷呈的“华光”体育项目。同学们踏着节拍舞蹈、奔跑、跳跃，不时变换出各种队形，整场表演编排精致，各具创意，充分展示出大学生昂扬向上的精神风貌和团队的力量，赢得了现场观众的阵阵欢呼和掌声。最终护理学院、经济管理学院、人文教育学院获得前三名。优秀组织奖由医学院、交通与材料工程学院、电子信息工程学院获得。护理学院、医学院、经济管理学院分获精神文明奖。最佳编排奖由医学院、建筑设计与工程学院、电子信息工程学院荣获。机电工程学院、食品工程学院、交通与材料工程学院斩获最佳创意奖。

本届运动会历时 2 天，共有 270 名男女运动员参加了 13 个项目的比赛。经过激烈角逐，人文教育学院、医学院、经济管理学院夺得团体前三名。交通与材料工程学院等 4 个单位获体育道德风尚奖，人文教育学院等 4 个单位获得优秀组织奖。（公体部 李学锋）